
■注⽂者　　　 ⼆⼗歳の集い実⾏委員会
■開催⽇時　　令和8年2⽉6⽇（⾦）18時分〜18時30分
■開催会場　　杉⼾町役場　第３庁舎２階会議室１　　参加者数　４名
■テーマ        杉⼾の未来について

　町には巡回バスや⺠間の朝⽇バスがありますが、有料でバスの時間も決まってお
ります。
　巡回バスなどの交通⼿段を町が全額負担で運⾏することは、財源的にも厳しい
ものがありますが、参考とさせていただきます。

〇杉⼾町は駅から遠いい⽅も多く住んでいるので、家から無料の交通⼿段があれ
ば便利で⼤変助かります。

　新たなホールを建設することは、莫⼤な費⽤と維持管理費がかかりますので、参
考とさせていただきます。

〇すぎとピアやカルスタすぎとにホールはありますが、もっと⼤きなホールがあってもよ
いのではないか。
　二十歳の集いが１か所で開催できたり、アーティストの⽅が講演できるようなホー
ルがあれば、町の活性化に繋がるのではないか。

　空き家や空き地については、うまく活⽤すれば、「地域の資産」にもなると思いま
すので、参考とさせていただきます。〇空き家や空き地を活⽤して、お店などが増えるといいと思います。

杉⼾町出前座談会「すぎトーク」意⾒交換記録（要旨）

ご意⾒・ご要望 町⻑からの回答

　若者などに⼈気のあるレストランなどを町に誘致することは様々な課題があります
が、強⼒な経済波及効果をもたらすと思います。

〇スターバックスなどのコーヒーショップがあれば、もっと町に活気がでるのではない
か。⾼校（昌平⾼校、杉⼾⾼校、杉⼾農業⾼校）もたくさんあるので、⾼校⽣
など若者をターゲットに︕
〇地産地消を売りとしたイタリアンなど、飲食店が増えればよいと思います。
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〇観光スポットがあれば集客できると思います。
　町には杉⼾宿があるので、もっとPR活動をしてもらいたい。
　杉⼾宿の散策と杉⼾天然温泉雅楽の湯で食事をする周遊コースなどを作って
はどうですか。

　「杉⼾町案内⼈の会」の皆様による、史跡や歴史など杉⼾町の魅⼒を説明・案
内する「まち歩き」があります。
　また、旧⽇光街道沿いにある古⺠家の「角穀」を町へ寄贈していただきました。
今後、リノベーションをして活⽤していきたいと考えております。
　なお、ココティすぎとにある複合施設の外壁を杉⼾宿をイメージした⽩と⿊のデザ
インとしました。このように杉⼾宿のアピールをしていくことが⼤切だと思います。

〇⼦育て⽀援を充実していくことが若い⽅々の移住・定住に繋がっていくと思いま
す。特に、こどもをメインとしたイベントを開催してはどうでしょうか。

　町では、杉⼾夏まつり、杉⼾⾼野台さくら祭、農業祭や商⼯祭など⾏っています
が、こどもを主役（メイン）としたものはないかもしれません。参考とさせていただき
ます。

〇町のホームぺージなどで情報発信をしていますが、今後はインスタグラムなど、
SNSに重点を置いたほうがよいと思います。インスタグラムなどを⾒ていると、⾃動
的に町の情報がリールで流れてくるので、地道にSNSを活⽤した情報発信を⾏っ
ていくことが重要と考えます。

　町公式インスタグラムが2月から始動しました。今後もSNS等を活⽤した効果的
な情報発信に努めてまいります。

ご意⾒・ご要望 町⻑からの回答
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